

习近平接受外国新任驻华大使递交国书

据新华社北京12月12日电 12月12日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂接受28位驻华大使递交国书。

人民大会堂北门外,礼兵分列两侧,号手吹响迎宾号角。使节们相继抵达,穿过旗阵,沿汉白玉台阶拾级而上。

在巨幅壁画《江山如此多娇》前,习近平分别接受使节们递交国书,并同他们一一合影。

仪式结束后,习近平在北京厅对使节们发表讲话。

习近平欢迎使节们来华履新,请他们转达对各自国家领导人和人民的良好祝愿,表示中国政府将为使节们履职提供便利和支持。

习近平指出,中国历史悠久、幅员辽阔。希望使节们多到中国各地走走看看,多听听中国百姓的声音,全面了解历史的中国、现在的中国、未来的中国,客观反映中国的时代面貌、发展道路、前进方向,在中国同世界之间积极发挥交往的桥梁者、合作的推进者、友谊的传承者作用。

习近平指出,今年是中华人民共和国成立75周年。经过75年艰苦奋斗,中国式现代化已经展开壮美画卷,并呈现出无比光明灿烂的前景。中国共产党二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署,提出300多项重要改革举措。中国式现代化不是中国独善其身的现代化。中方愿同各国分享中国发展机遇,实现美美与共、相互成就,为实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界各国现代化而携手奋斗。

习近平强调,我们所处的时代面临地

缘冲突、单边行径、保护主义上升以及气候变化等重大挑战和危机,亟须各国共同采取行动。站在新的历史十字路口,各国更应该从人类历史中吸取经验教训,加强团结协作,为维护世界和平和发展凝聚更大合力。作为国际社会的稳定、积极、进步力量,中国将始终坚定不移走和平发展道路,同各国一道,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,践行全人类共同价值,推动构建人类命运共同体。

王毅参加上述活动。

2030年和2034年世界杯举办地确定

据新华社日内瓦12月11日电 国际足联11日在线上举行特别大会,全部211个国际足联会员协会出席。大会确认,2030年男足世界杯将由摩洛哥、葡萄牙和西班牙联合举办,2034年男足世界杯将在沙特阿拉伯举办。

经过多方协调,两届世界杯都只剩下唯一申办方,因此最终结果也没有悬念。本次大会同时确认,由于2030年恰逢首届世界杯举办100周年,国际足联决定在1930年世界杯举办地乌拉圭以及阿根廷和巴拉圭分别举办一场2030年世界杯比赛,来庆祝世界杯百年。

美中贸易全国委员会2024年度庆典晚宴举行、“2024从都国际论坛”举办 习近平分别致贺信

新华社北京12月12日电 12月11日,国家主席习近平向美中贸易全国委员会2024年度庆典晚宴致贺信,向委员会及全体成员表示祝贺,向长期关心和支持中美经贸合作的美国各界人士致以诚挚问候。

习近平指出,中美关系是世界上最重要的双边关系之一,既关乎两国人民切身利益,也关乎人类前途命运。中美合则两利,斗则俱伤,应该选择对话而不是对抗,开展互利合作而不是零和博弈。中方愿同美方保持沟通,拓展合作,管控分歧,继续探寻新时期两国正确相处之道,实现中美两国在这个星球上长期和平共存,造福两国,惠及世界。

习近平强调,中美经贸关系是两国关系的重要组成部分。两国利益深度融合,合作空间无限广阔。双方应该通过平等协商妥善处理分歧,发挥互补优势做大合作蛋糕,让各自的成功成为彼此的机遇而非挑战,让双方的发展成为彼此的助力而非阻力。

习近平指出,开放是人类文明进步的重要动力,是各国繁荣发展的必由之路。改革开放是中国和世界共同发展进步的历史进程。几个月前,中国共产党二十届三中全会对中国进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署。中国将始终坚持对外开放基本国策,为包括美国企业在内的各国企业持续打造市场化、法治

化、国际化的一流营商环境,不断促进贸易投资自由化便利化,以中国式现代化新成就为世界提供新机遇。希望美中贸易全国委员会和各界朋友继续关心支持中美关系,积极参与中国式现代化建设,共同谱写开放合作、互利共赢的新篇章,为推动中美关系稳定、健康、可持续发展作出新的贡献。

同日,美国总统拜登亦向美中贸易全国委员会2024年度庆典晚宴致贺信。

新华社北京12月12日电 12月12日,国家主席习近平向“2024从都国际论坛”致贺信。

习近平指出,从都国际论坛创办10年

来,坚持倡导多边主义,深入探讨全球治理问题,积极分享中国主张,为增进中国与世界的交流和理解发挥了积极作用。

习近平强调,当今世界变乱交织,和平和发展是各国人民的共同期盼。中国愿同各国一道,秉持“同舟共济”精神,坚持公平正义,维护世界和平稳定;坚持合作共赢,促进全球可持续发展;坚持包容互鉴,推动人类文明取得新进步。

“2024从都国际论坛”当日在西班牙马德里开幕,主题为“共同行动 共创未来”,由中国人民对外友好协会、澳大利亚-中国友好交流协会、广东省人民政府及世界领袖联盟共同举办。

2024年世界举重世锦赛 闽将郑新昊摘银

本报讯(融媒体记者吴聪伟)2024年世界举重锦标赛于12月6日—15日在巴林举行。在已结束的男子67公斤级比赛中,今年24岁的福建运动员郑新昊获得该项目抓举银牌。

在男子67公斤级抓举比赛中,郑新昊前两把举起142、148公斤,第三把冲击151公斤可惜被判罚犯规,最终获得银牌。挺举比赛中,郑新昊举起176公斤,最终获得挺举和总成绩第四名。

据悉,本次世锦赛中国队没有派出泉州选手李发彬等巴黎奥运会冠军得主,而是主打年轻阵容,全队满额20人参赛,其中18人为近期国内涌现出的新鲜面孔,中国队的目标是锻炼新人、夯实备战洛杉矶奥运会后备力量。

十四届全国政协原常委 苟仲文被“双开”

据新华社北京12月12日电 经中共中央批准,中央纪委国家监委对十四届全国政协原常委、民族和宗教委员会原副主任苟仲文严重违纪违法问题进行了立案审查调查。经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予苟仲文开除党籍处分;由国家监委给予其开除公职处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

经查,苟仲文丧失理想信念,背弃初心使命,贯彻落实党中央重大决策部署和履行全面从严治党主体责任不力,严

重破坏体育系统的政治生态;违反中央八项规定精神,违规收受礼品、接受宴请和旅游活动安排;违反民主集中制原则签批大额资金,在组织函询时不如实说明问题,在干部选拔任用工作中为他人谋取利益并收受财物;利用职权为亲属经营活动提供帮助,搞权色交易;在体育项目建设或收购中不正确履行职责,私自留存涉密文件;公器私用,大搞权钱交易,利用职务便利为他人企业经营、职务调整等方面谋利,并非法收受巨额财物;随意决策,滥用职权,造成巨额经济损失。

发表国民谈话为紧急戒严辩解 尹锡悦:会奉陪到底

本报讯 韩国总统尹锡悦12日上午通过电视发表对国民谈话,为3日实行紧急戒严辩解。

尹锡悦说,在野党所作所为威胁宪政,作为总统采取紧急戒严措施不是为了破坏国家的宪政秩序,而是为了向国民告知国家处于危机的状况,守护宪政秩序并恢复国家宪法。

他指责在野党诬陷自己“内乱罪”、大搞弹劾,并表示无论是弹劾还是调查,都会奉陪到底。

韩国国会12日表决通过调查总统尹锡悦等人内乱罪嫌疑的“内乱特检法”和调查总统夫人金建希的“金建希特检法”。

共有283名议员参加“内乱特检法”投

票,其中195人投赞成票,86人投反对票,2人弃权。参加“金建希特检法”投票的议员共282人,其中195人投赞成票,85人投反对票,2人弃权。

按照韩国相关规定,当天通过的“内乱特检法”和“金建希特检法”属于一般特检法。一般特检法在国会通过后,总统可以行使否决权,法案可被退回国会再次表决。

韩国国会10日召开全体会议,通过要求迅速逮捕总统尹锡悦的决议案,以及调查尹锡悦等人发动内乱嫌疑的“内乱特检法”。

金建希被指控涉嫌在2009年至2012年间参与操纵宝马汽车在韩经销商德意志汽车的股价、干预公职选举等。(新华社)

世界羽联年终总决赛 谭宁迎来两连胜

本报讯(融媒体记者吴聪伟)2024年世界羽联年终总决赛12日上午进入第二个比赛日,在女双A组的较量中,泉州选手、巴黎奥运会亚军谭宁联手辽宁运动员刘圣书,以2:0(21:7、21:14)战胜日本组合松山奈未/志田千阳,迎来两连胜。

在杭州举行的2024年世界羽联年终总决赛是11日开战的,排名世界第一的刘圣书/谭宁表现不俗,首战以2:1逆转战胜印度组合乔莉/葛雅特利,帮助中国队取得总决赛开门红。

刘圣书/谭宁在年终总决赛的前两轮小组赛上取得全胜,最后一轮小组赛13日进行,刘圣书/谭宁将对阵马来西亚组合陈康乐/蒂娜。

泉州晚报社部分物业招租启事

泉州晚报大厦地处泉州市丰泽区刺桐南路东侧,泉州地标性建筑。万达、领show商圈交汇,交通便利,临近高速入口,拥有5000平方米超大停车场,安全卫生内部大食堂,现部分物业公开招租:

一、泉州晚报大厦

- 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
- 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
- 七层 705、706室(90m²), 707、708室(112m²), 712、713室(114m²)。

4. 十一层东区(652m²)。

以上区域月租金挂牌价45元/m²,包含税费,免物业费、水费,每50m²发放一部车辆免费通行证。

二、泉州晚报附属楼

- 一层I区c单元(193m²),月租金挂牌价45元/m²。
- 三层(2842m²),月租金挂牌价65366元。
- 四层(2842m²),月租金挂牌价65366元。

以上区域月租金包含税费,免物业费、水费,每50m²发放一部车辆免费通行证。

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价1500元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价600元)。

联系人:许先生 吴先生

联系电话:0595-22500288 13850755888
15959588866

报名地址:泉州市产权交易中心(泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室)

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzccq0595.com。咨询电话:22189025。

叙利亚遭以色列近500次空袭

大马士革解除宵禁,局势是否出现转机?

卡塔尔半岛电视台11日报道说,连日来,包括首都大马士革在内的叙利亚多地遭到以色列近500次空袭。多国强烈谴责以色列的入侵行为违反国际法,破坏叙利亚领土完整。大马士革解除宵禁,机场将重新开放,叙利亚局势是否出现转机?叙利亚局势突变之际,美国动作频频,其背后有哪些意图?□央视 中新 新华

以军:摧毁阿萨德政权七八成军事能力

以色列国防军11日说,过去48小时内,以军打击了叙利亚“大部分战略武器储备”,打击目标包括叙境内空军机场、海军军港、防空系统以及多个武器和弹药库等。《以色列时报》报道说,以军估算已摧毁“阿萨德政权70%至80%的战略军事能力”。

地面行动方面,以军称打击了叙方的130余处武器库、军事建筑等。海军方面,以军舰艇打击了叙利亚两座停靠了15艘舰艇的海军军港,以军摧毁数十枚舰对舰导弹。空军方面,以军战机在叙领空累计飞行数百小时,实施超过350次空袭,袭击目标广泛,包括大马士革、霍姆斯等地的防空阵地、空军机场和数十个武器生产设施,摧毁了“飞毛腿”导弹、巡航导弹、战斗机、坦克、雷达等武器装备。以色列防长卡茨10日证实,以军9日摧毁了叙利亚舰队,并称以色列正在叙利亚南部建立所谓的“防御区”。

多国谴责:以借机侵占更多叙土地

多国强烈谴责以色列的入侵行为违反国际法,破坏叙利亚领土完整。分析人士指出,以色列是在利用现在的混乱局面,借机侵占更多叙利亚土地。美国圣母大学法学院国际法和战争法专家玛丽·埃伦·奥康奈尔表示,以色列正在轰炸(叙利亚),看起来可能会利用现在的混乱局面,从叙利亚攫取更多领土,这将给局势带来更多不稳定因素。

半岛电视台资深政治分析人士马尔万·比沙拉指出,以色列把每次进攻都定义为防御,但实际上每个动作都是对邻国的人侵。对这届以色列政府而言,即便控制戈兰高地也是不够的,他们认为约旦、黎巴嫩、叙利亚都应该是“大以色列”版图的一部分。

当地时间11日,俄罗斯、法国、德国、埃及和黎巴嫩等国分别发表声明,谴责以色列近期在叙利亚境内的军事行动。

大马士革解除宵禁 机场将重新开放

叙利亚局势的突然升级使该国陷入了新一轮暴力漩涡。当地时间11日,叙利亚“沙姆解放组织”宣布解除首都大马士革自8日以来的宵禁,同时呼吁叙利亚人民重返工作岗位。同一天,大马士革国际机场的负责人表示,机场将在“未来几天”重新开放,并可以迅速恢复航班。

当天早些时候,叙利亚过渡政府看守总理穆罕默德·巴希尔则呼吁所有海外叙利亚人回国。穆罕默德·巴希尔11日表示,现任政府将管理过渡阶段,接管阿萨德政府各部委和机构的档案。他提到,已与前任政府相关人员会面并进行了相关交接,“叙利亚救国政府”将承担起现有各部委的责任。

在叙利亚动作不断 美国意欲何为?

叙利亚局势突变之际,美国也在叙利亚动作频频。美国号称是“为继续打击极端组织”,其背后有哪些意图?

近日,美国中央司令部称,对位于叙利亚中部的极端组织营地和人员实施了数十次精确空袭。声明称,此次行动是打击极端组织这一持续任务的一部分,目的是防止极端组织利用叙利亚当前局势在叙中部重建势力。

10日,美国白宫国家安全事务助理芬纳称,美国将继续在叙利亚驻军。美国国防部官员丹尼尔·夏皮罗宣称,美国继续在叙驻军是为防止极端组织利用叙利亚混乱局势死灰复燃。美国以打击极端组织为名在叙利亚非法驻军已持续多年。叙利亚方面指责美国驻军侵犯叙主权、非法占领叙领土、频繁盗采叙石油并抢夺粮食。

专家表示,美国通过自己这种秀肌肉、秀武力的行为,也给像以色列这些方面做出了一个不好的示范,会引起相关方面对叙利亚采取更多的干预、介入的措施。总的来看,美军的行为为叙利亚未来增添了更多的不确定性与风险。